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MINISTERUL FINANȚELOR

Agenția Națională de Administrare Fiscală

Direcția Generală Regională a Finanțelor Publice Cluj-Napoca

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Satu Mare

Serviciul Asistență pentru Contribuabili

INFORMARE
privind Sistemul național RO e-Sigiliu

(Capitolul IV secțiunea 2 art. LVII din Legea nr.296/2023)

Măsuri pentru consolidarea disciplinei financiare şi fiscale, creşterea conformării
voluntare în cazul transporturilor rutiere de bunuri şi unele măsuri privind factura
electronică - Articolul LVII

 Precizări privind Sistemul naţional RO e-Sigiliu

Scopul Sistemului naţional RO e-Sigiliu
- acest sistem se instituie în vederea asigurării respectării trasabilităţii transporturilor rutiere de
bunuri pe teritoriul României

Ce este Sistemul naţional RO e-Sigiliu
- este un sistem bazat pe utilizarea unor dispozitive electronice şi a unei aplicaţii informatice
care permite autorităţilor competente determinarea potenţialelor puncte de deturnare a
transporturilor rutiere de bunuri, indiferent dacă acestea se află în tranzit sau au ca destinaţie
finală un operator economic de pe teritoriul naţional;
-prin dispozitive electronice se înţelege sigiliul inteligent care înregistrează date şi transmite
informaţii de stare şi poziţie către aplicaţia informatică în vederea urmăririi deplasării pe calea
rutieră a bunurilor.

Cine utilizează și gestionează Sistemul naţional RO e-Sigiliu
- Sistemul naţional RO e-Sigiliu este utilizat şi gestionat de către Ministerul Finanţelor prin
Agenţia Naţională de Administrare Fiscală, Autoritatea Vamală Română şi Centrul Naţional pentru
Informaţii Financiare
- Aplicarea sigiliilor inteligente şi monitorizarea transporturilor rutiere de bunuri pe
teritoriul naţional se realizează de către Agenţia Naţională de Administrare Fiscală şi
Autoritatea Vamală Română în baza unei analize de risc.
-Procedura privind stabilirea criteriilor de risc care stau la baza analizei, aplicarea sigiliilor
inteligente şi monitorizarea transporturilor rutiere de bunuri se stabilește prin ordin comun
al preşedintelui Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală şi al preşedintelui Autorităţii
Vamale Române, elaborat în termen de 60 de zile de la data publicării prezentei legi în
Monitorul Oficial al României.

Ce obligații are conducătorul auto
- În cazul aplicării de sigilii inteligente pe mijloacele de transport, conducătorul auto are
obligaţia asigurării integrităţii acestora.
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Contravenții și sancțiuni
- Neîndeplinirea de către conducătorul auto a acestei obligaţii constituie contravenţie, dacă nu a
fost săvârşită în astfel de condiţii încât să fie considerată, potrivit legii penale, infracţiune, şi se
sancţionează cu amendă de la 20.000 la 50.000 lei.
- Constatarea contravenţiei şi aplicarea sancţiunii contravenţionale se fac de către organele
competente din cadrul Agenţiei Naţionale de Administrare Fiscală şi Autorităţii Vamale Române.
- În măsura în care prezentul articol nu dispune altfel, contravenţiei îi sunt aplicabile dispoziţiile
Ordonanţei Guvernului nr. 2/2001, aprobată cu modificări şi completări prin Legea nr. 180/2002,
cu modificările şi completările ulterioare.

 Resursele financiare şi materiale necesare operaţionalizării şi gestionării Sistemului
naţional RO e-Sigiliu se asigură din bugetul ordonatorului principal de credite al Ministerului
Finanţelor, prin Centrul Naţional pentru Informaţii Financiare şi Autoritatea Vamală
Română şi de către Agenţia Naţională de Administrare Fiscală şi cu sprijinul Serviciului de
Telecomunicaţii Speciale.

 Ministerul Finanţelor, prin Agenţia Naţională de Administrare Fiscală şi Autoritatea Vamală
Română, asigură managementul datelor şi informaţiilor existente în Sistemul naţional RO e-
Sigiliu, cu respectarea prevederilor art. 11 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură
fiscală, cu modificările şi completările ulterioare.

Noile prevederi intră în vigoare începând cu data de 11.11.2023!!!

Şef administraţie, Şef serviciu,
Ioan ŞIPOŞ Angela Adriana MARINESCU

Material elaborat la data de 02 Noiembrie 2023


